
Перша російська революція в 
ловом гігантського конфлікту 
Силами продукції з одного б<^ 

їй; промисловими і полїтични 
в Росії з другого. Скоро зра 
йм вимагав свободи внутрішн 
ж програне російсько-японсья 
мивило розширене чужостоп 
: домашний ринок о казав ся ті 
вим. Переважаючий елемент

Рго народа, се — селяни, котрий 
роча сила представляли основу 
Мталїстичного розвитку. Они 
Рввда, але рівні убожеством. 
Ролетарська нація рільників, сеі 
Ми на своїй землі, не йшли до 
іапів-февдальним поміщикам в 
} винайм їхніх маленьких куснів 
риька панська кляса з одної а 
рдні, убогі рецтівники з другої -1 
Манували в рільникх частих І 
рична земельна продукція прі 
Найдальших кінцях Росії — в ба 
гдаевих провінціях. Але її розі 
ГЬно був незначний. І
гТак отже, обєктивно, цїлиюі 
^Утворене домашного ринку і І 
Г®УИХ політичних відносин. І 
ріп значив лише віддалене вел 
^строфи і можливости ВИСШСІ 

1‘ЄЙЄНЯ розвитку. 1
громимо того кров прелетар 
^ р. рішучо не пішла на марі 
№я уступила місце новому п 
«ому режімови, даючи певну 
Ч*ЯУ) змогу веденя ширшої с 
Революційного виконуваня п 

■ е навіть з чисто економічн 
г пеРШа революція принесла н 
не маловажні. Она принесла 
Зональній промисловій стрі 
Ятне переряджене класових в
Великі поміщики, стероризс 

ЯІИ ся рільниками^ попродалі 
0 просто своїм рентівникам, 
РУ так званих “крестянских і 
_ твенну інституцію, котра, 
^Ц1ЄЮ панських інтересів. Ті 

асть посїлостий богатих на 
в руки заиожнїйших рі< 
>ський мінїстер, при п< 
іГрарної реформової прі 
“мір* {селянські спілкиш

к:-
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його питаня зібрані корот

ко, зводять ся до слідуючого:
Чи не правда, що війна зни

щила англійський лібералізм? 
Чи не е се фактом, що ми зрі- 
кли ся тих свобід, за котрі ,ми 
кажемо, ми воюємо? Що ста
до ся з нашим правом публич- 
них зборів, нашою свободою 
слова, з нашою свободою пре
си, а навіть з нашим правом го 
рожанського суду перед судія
ми присяглих? Словом, чи не

■ ■«і№ е чи пізнїйше підуть тим хля-
ІМ'-З'..---

... вийшлаб тогож самісїнськогЯ 
рода шевська робота Ластівки. ] 
що редакторська робота Стефв І 
нїцкогб.

А виловилиб Ластівку на кра-1 
дежи, — пішовби Ластівка д0 
криміналу; так як і за таку “п„ І 
сьмецницьку діяльність”,як Сте І 
фанїцкого, можуть окрадені ав 1 
тори посадити нашого “жтоня. ‘ 1 
лїста” до кози.

Думаємо, що тепер і Ласті* 
ці стане ясно, що ту гроші, за 1 
котрі видають ся часописи “Р. І 
С.” і “Р. Н.” не мають нічого до Я 

“чужим коштом” 
при помочи котрого С. став ре 1 
дактором.

Ластівка питає, чому П. скор І 
ше не викрив крадежи С. Вдо-1 
волимо його цікавість і 
мо, що просто тому, бо був то- І 
дї на фармах і не читав “С. С.” 1 
Колиж С. почав кириню і на- І 
падаючи на т. Навізівського ^ 

^омагати ся критики йо 1 
го-статий, тоді ми на його вліШ 
сне домагане

Що до того,

І г*' Раг1у Се вже видить і розуміє паиуюча кляса, видать і розуміють 
’ її провідники. Проміж дами вже видно прояви переполоху і 

трівоги.
Дарма,що в минувши суботу они у нас в Канаді сьенткували 

трету річіяцю виповідженя Англією війни Німеччині, дарма, що 
они такіж самі, сьвяткували може трету річницю в Німеччині а- 
бо Австрії і роздували пригасаючий штучно викликаний 
ний запал. Тим они н^ закриють своєї трівоги і не одурять біль 
ше нікого своєю фалшивою бундючністю.

Ось прочитайте, що за вісти доносять з Лондону.
“Тижневими “Нева Європа" твердить, ще в Швейцарії від

був ся на днях тайдай з’їзд Ижиародтіх фіжшсоеігх діячів, на змусила нас ся війна позбути 
котрім рішено добивати ся скорого мира, як спасеня від піднн- ся демократичного прінціпу 
маючої ся в Европі загальної революційної хвилі, грозячої зми- правительства, котрий був сла 
тем капіталістичного устрою. вою Британії через так довгі лі

“Фінансисти мяли прийти до заключеня про конечність роз- та, і заставила нас до принятя 
почати “безпосередиик” мирових переговорів, як один»- пруської системи мілітарної ди 
неї міри для спиненя зросту міжнародного соціалізму. ктатури, проти котрої ми висту

“Нова Європа* твердить також, що фіншкіїсти рішили при- паемо? 
тягнути на свою сторону і католицьких діячів (І), котрим біль- 

другим залежить на вдержаню істнуючого устрою.*
Так, они знають, що кінець їхнього панованя вже недале

кий. Треба тільки, щоб якнайширші маси працюючого люду 
знали про се також, що соціалізм не щось дуже віддаленого, але 
близький свого здїйсненя і щоб они своєю помічю в борбі при- 
спішили його прихід.

Страх, що огортає наших гнобителів, у нас кріпить надїю, правительства, держачого в зе- 
що четвертий рік війни глубше чим попередні роки прокопає Лїзних у стисках націю, котра нї 
могилу капіталїзмови а запевнить прихід соціалізму. коли не мала свободи рішати

~~ під якою формою правлїня она
хоче жити. Він розумів, що я 
думаю, але се його не переко-
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“РОБОЧИЙ НАРОД*
одинока в Канаді і найстарша в Америці соціял-демократична 

часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.
діла з тимВиходить що тижня.

и Редактор, М. Попович.

Річна передплата на “Р. Н.” виносить:
$1.50в К'анадї...........

в других краях 1.75 скаже-3 усіх сил я старав ся переко 
нати М. Чхеідзе, що оно є ріж- 
ниця в сьвітї проміж розваж
ним вибором демократії обкро 
єня її власних свобід задля її 
власних загальних інтересів, а 
абсол ютистичною

. Рукописий не звертає ся.

За оголошена редакція “Р. Н.” не відповідає.

шє чим

почавАдреса до “Р. Н.* така: 
“ВОВОТСНТО НАВОВ” системою здемаскуі^Гіппірее, Мап.Вох 3668, (86. В.) його.

Стеф. названо Поляком, то се- І 
го ніхто не вживав як аргумен- "І 
ту, але сам С якогось лиха се - 
пригадував товаришам, що вів 
Поляк та ще й "шляхтич”. Чи 
він хотів тим підняти себе в го

В що.

Четвертий Рік 
безумної людської різні Росії. Ми можемо сподївати 

ся лише аграрної революції, ко 
тра поможе витвореню більше

ЛЕНІН ПРО РОСІЙСЬКУ 
РЕВОЛЮЦІЮ.

нало.
Він обстоював при тім, що 

курс, якого держить ся Англія, 
став запорою для демократи
чного руху в цілому сьвітї; що 
він змагає до здискредитованя 
демократичного принціпу, і що 
ті, що серед других націй вою
вали за свободу чули ся пригно 
бленими підданем ся Британїї 
під сильну диктатуру.

ру перед монтреальськими то- І 
варишами, чи в якій іншій ці- 1 
ли він се заявляв, про те, нехай І 
Ластівка його спитає, його за і 
те належить чіпляти ся, а не ко -1 
го іншого.

Ластівці не подобають ся По ] 
повичові статі. Они не подо- І 
бають ся і всім консервативним Ч 
і Ліберальним агентам і всякій і 
голоті. Они для них також чу І 
жі і морозять їх. І цензором і 
они не подобають ся 1 
так, що він за них обі- ] 
цяв Поповичови пять літ вя- і 
зницї а “Роб. Нар.” конфіска- І 
ту його майна. Чи не бажалаб \ 
сего П. і “Р. Н.” і ластівка з і

28-го липня с. р. минуло три роки від того фатального дня, 
коли верховодяча банда народних гнобителів і кровопійцїв в 
Австрії виповідженем війни Сербії, кинула запалений смолоскип 
в давно вже переповнену легко запальними воєнними Газами єв
ропейську атмосферу. Після вибуху воєнного пожару, короно
вані і некороновані, військові і цивільні злочинці верховодячих 
кругів пануючих кляс по всіх краях сьвіта поширяли пожежу і; 
серед безмірного нещастя безвинних народнїх мас охвачених то 
ю пожежою, серед їхніх мук і терпінь, серед потоків людської 
крови, серед руїн надбань людської цивілізації, они взяли ся за 
своє нелюдське діло — грабіж. Всім капіталістичним опирам, 
що ждали від давна тої сподіваної війни і приказували своїм пра 
вительствам готовити ся до мьої, всім хотіло ся погріти ся коло 
ньої і напити ся доволі теплої людської крови. І тому затягли о 
ни майже всі народи цілої земської кулі в шаліючу кроваву люд
ську різню.

Обезуміли народи в тій страшній сьвітовій катастрофі, яка, 
не має собі приміру в історії людства. Божевілле охватило 
всіх...

сприяючих умовин для дальше 
го розвою сил пролетаріату і 
може в результаті принести мі
ри для контролі продукції і роз 
ділу.

“Головним вислїдом тепері- 
шної революції має бути сот-

Післіґ свого відїзду до Росії 
Ленін написав листа до своїх
швайцарських товаришів, в ко 
трім, він еще раз заявляє свою 
позицію, що —^ если революція 
в Росії принесе републикансь- 
ке правительство і те прави-, ворене більше сприяючих умо

вин для дальшого революційно 
го розвитку і вплив на найвис- 
ше розвинені європейські краї, 
котрий має повести їх до ак
ції.”

тельство схоче продовжати ім 
періялїстичну війну, разом з ім 
періялїстичними 
ствами Франції і Англії задля 
завойована Константинополя, 
Арменїї, Галичини і т. д., він 
буде непереєднано бороти ся 
проти того правительства і 
проти війни “ в обороні вітчи- 
ни”.

БРЕХНЯ В ОБОРОНІправитель-

БРЕХНІ.
Коли в падолисті, 1914, ро

сійська партія домагала ся: 
“переміни імперіялїстичної вій
ни на горожанську війну угнете 
них проти гнобителів і за соці 
ялїзм”, то те домагане уважали 
соціял-патріоти, як також ті, 
що становлять “центр”, за сьмі 
шне. А нині і сліпий чоловік

Прекомічний “редактор” “Р. 
С.” прибитий до стїни за кра
діж чужої праці, старае ся вся
кою можливою брехнею ряту
вати ся з “дурного” положеня. 
Обманює людий краденими ста 
тями, обманює й фабрикова
ними дописями.

В посл. числі своєї газетки

Мус Джяв? — Колиб П. робо
та не подобала ся партії, то о* 
на має свобідну руку освобож- 
ти його від ред. обовязку. ЧиЦ 

Але Ластівці подобають гя | 
“чутливі і щирі” статї т. Ло- ' 
бая ті, котрих ніколи ніде не

Лєнїнови поставлено запит, 
яку позицію. він занявби, е» 
слиб напр. соціалісти дістали 
тепер вдасть у свої руки, на 
що він відповідає так: 1. — Ми 
предложилиб мир всім наро
дам втягненим в війну на слі
дуючих мирових услівях: а) як 
найркорше освободженє всіх 
кольонїй, всіх країв; б) як най- 
скорше освободженє всіх угне- 
тених народів. 2. — Ми почали 
би се сейчас освободженєм 
всіх народів угнетених Росія
нами.

“Ми не сумнїваемо ся нї на 
хвилину, що сї услівя мира бу- 
либ неможливі до принятя не 
лиш для монархічної Німеччи
ни але також і для републикан- 
ської Німеччини, і не лише для 
Німеччини, але також для ка
піталістичних правительств Ан 
ґлїї і Франції.

“І в тім випадку мн булиб при 
неволені вести революційну вій 
ну проти німецької буржуазії, 
але не лише проти німецької 
буржуазії, і ми повелиб ту вій-

I вже четвертий рік починає ся того безперестанного роз
ливу невинної людської крови, четвертий рік безпощадного, ма
сового Мордована найкращих мужеських сил народів, четвертий 
рік ширеня страшного спустошена, четвертий рік невиносимих 
мук соток мілїонів невинних мас працюючого люду.

5,000.000 найкращого мужеського цьвіту полягло трупом за 
три роки. А се випадає около один і дві третих мілїона умунду- 
рованих жертв на рік, або около 140.000 на місяць, або більше 
чим 32.000 на кождий тиждень, або більше чим 4.500 на кожду 
днину, або 190 на годину, або 3 на мінуту.

4,000.000 оіггало каліками; 12,000.000 ранених; 4,000.000 по
лонених томить ся по тюрмах.

Нї тг, що погибли, не знали, за що їх вислано на примусову 
смерть; нї ті, що остались каліками, не знають завіщо їх скалі
чено; анї ті, що томлять ся по тюрмах не знають, за що і за ко
го они терплять.

О, колиб они були знали, за що і за кого, за чиї інтереси їх 
силоміцю вислано на різню, не булиб ми сьвідками того^страш- 
ного, лютого, нелюдського злочину, — теперішної війни. Не 
булиб они ставили своїх беззахистних і безпомічних сімейств 
на здирство грабіжників і не булиб пішли битись за те і на те, 
щоб тим грабіжникам наповняти бездонні кишені кровавим 
грошем і поїти їх сьвіжою теплою людською кровю.

Та хоч і не знали і не розуміли ті жертви молоха війни за
віщо їх гонять на війну, то всеж чуте їм говорило, що не за сво
го але чужу справу їх силують битись і умирати. Тільки їхній 
розум окутанйй віками насаджуваною темнотою, не міг зба
гнути, яка сила гонить їх на убійство і яким способом можнаб 
>ій силі оперти ся. І так безрадні ішли они проти своєї волї на 
противний їм воєнний злочин.

А пануючі злочинці радувались... Радувались нечуваною на
живою, радувались і тим, що найбільший їхній злочин уходить 
їм безкарно. їхні наємні учені мужі, професори, урядники, по
пи, газетярі толкували народам, що війна була необхідною ко
нечністю, що противити ся війні, се найбільший злочин, а на
віть діло дуже безбожне, що она вибухла не з чиєї іншої, як 
тільки з божої волї.

може бачити, що се домагане 
було правильне.

“Переміна імперіялїстичної 
війни на горожансЬку війну 
вже почала ся. Щасливого у- 
спіху пролетарській революції 
в Европі!”

Сей лист, з котрого друкує
мо найважнїйші уривки, був на 
писаний відповідно до інструк
цій групи членів російської со- 
ціял демократичної партії, ви
їхавшої з Лєнїном зі Швайца- 
р*ї до Петрограду і був приня- 
тий на мітінґу 8-го цьвітня, 
1917.

містить він фабриковану в 
його редакції допись п. з. “В 
обороні правди”, підписану нї було і він їх ніколи не читав, 
бито якимсь Г. Ластівкою з не мігби Ластівка або “ре- 
Мус Джяв, Саск. і замість бо
ронити “правди”, як пише ся 
в заголовку дописи, він боро
нить старої брехні новою бре-

дактор” Р. С.” сказати нам ко- ; 
ли то т. Лобай редагував “Р. \ 
Н.” і назвати нам хоч одну ста- , 
тю написану ним в “Р. Н.”? Ми \ 
знаємо, що т. Лобай не редагуй 
вав “Р. Н.” і ніколи не писав!

хнею.
Перше всего, між передплат 

никами “Р. Н.” з Мус Джяв, і 
здаєть ся в тамошньому відді
лі нашої партії такої ластівки 
нема. А як що й є де в Мус 
Джяв така погана ластівка, що 
любить з піддаша незнайомому 
прохожому на голову “ляпну
ти”, то всеж з дописі видно, що 
не все, що написане, є поганою 
роботою тої ластівки. Що най 
меньше більша частина дописі 
була фабрикована відомою ла
стівкою з “Р. С.” задля її вла
сного ратунку.

Торонтонська ластівка при- 
кидаєть ся дурнем і вдає, що 
не розуміє, що то значить напи 
сане Поповичом — “чужим ко 
штом стати редактором” і звер 
тає... на гроші. Він прекрасно 
знає, що не о гроші ту ходить, 
а о те, що він крав чужі статї і 
в сей спосіб “чужим коштом”, 
коштом праці других журналі
стів — коштом Ьепсои, Виї-

' статий в “Р. Н.” і заявляємо Ла 
стівцї і “редакторови” “Р. С.”, 
що они брешуть.— Ми домагае | 
мо ся, щоби они назвали хоч о І 
дну статю написану т. Лобаєм 1 
в “Р. Н.” Ми також домагаемо 
ся, щоби “ред.’ “Р. С.” привіз І 
на з’їзд оригінал дописи Ла- А 
стівки з Мус Джяв і доказав, 
що се не його власна підрібка, ] 
але в цілості* та допись, яку він ] 
одержав з Мус Джяв.

З Іпегааііопаї”.

ІНТЕРН» З Н. ЧХЕІДЗЕ.
Кореспондент одної анґл. ча

сописи подає слідуюче інтер- 
вю з М. Чхеідзе, старим вете
раном:-провідником соціял-де- 
мократичної партії, котрий є 
тепер головою Ради Робітни
чих і Салдатських Послів і має 
великий вплив в Росії.

“З вигляду, М. Чхеідзе — по
дібний до нашого еГоЬп-а 

ле ми завеїгди уважали недо- Вигпа-а в дуодецімальнім виді, 
річністю думку, що пролетарі- Він є високо образований чоло 
ят повинен противити ся ре- вік і адвокат. Після всіх чем- 
волюційним війнам, котрі мо- Ностий, той жвавий малий

М . Ч Ч Ч ., Ч жуть бути потрібними в інтере- джентельмен сидячи на бік на
Капіталістичні доктори суспільних хоріб, констатували ко- сах соціалізму " простому кріслі зі зложеними

яечність кровоспуску з організму людства, бо йому грозить у- Ленін уважає, що та задача руками і, заді крісла, сказав, детв-а,коштом редактора "І 8
дар револющ,. Другі капіталістичні вчені обчислили, як довго буде страшною і означати „е що хоч він з найбільшою охо- і", став сам редаетфом Се
може потревати Війна І ЯКИМИ користями она може ПОКІНЧИТИ СЯ І,ї*ий поя „ .. . ’ ~ , надвмчром. ие
дійсному володареви сего сьвіта-кавіталови. лГсьвМ^ а» ™ Г°Т°8 .вдповда™ "! вся' так саио- ™6” »а "Р™. Ластів-

Але якже они перечислились і еще тепер перечисляють ся. шо с^„,’ Г.—1.а ТЄ’ в П-Тан" В,ДН0«"° С0Ц'ЯЛ,ЗМу в ка' * анаюяи “евського реме-
Війна дожила вже четвертого року — хоч они обчисляли шо о У “ причиною наша Рості, котрі я бажав йому по- сла, захотів чужим коштом
шина дожила вже четвертого року, хоч они оочисляли що о- нетерпеливість, ані жажда зу- ставиїи, то всеж він, перше шевцем стати. І вілкпив би «Ь
на не може довше потревати, як лише кілька місяців. Замість, стріти той вихід, але обєктив- всего, бувби дуже вдячний за шевську робітню та по ночах V 
сподіваного гладкого закінчена кровавого, діявольського во- 7 у у риштню та по ночах у
енного танцю, вийшло безладне віроввив, 4тре грозить ш те, если я позволю йому поста- вихав ся ио других шевських написати до:
зачинщикам і кермшшчам війни р^шою чи тоохи иТзж^шою ,аЮЧ‘ 3 сьв,ток>1- в,в",и ви™ ””™нь про о- робітних і крав черевики, чобо Івчш Кощуіо
загибілю. ^ ЗН1*“¥>Ю вда“Г ”г<:РЦ<”аМ"-ДУ10ЧУ ,НУ СПРЗЗУ Самоі "а*вІав“РЇ ™ і пр. та гарненько спадав В« 26 “ Ойажа, о»

Страшна війна, ЩО ІВ МИОГИХ недолітків СИВОВОЛОСИХ стар- ще •більше МІЛЇОНІВ ЛЮЛИЙ Є. питане . їх у своїй робітни, щоб днями
цїв поробила, привертає розум обезумівщих мас стоаяаотого шітдиш * . _в И ан” не Здавали ся поналіплювати на знаках чу-^щівс^^^озвивТиих^Ж™ ^"^“иішіГеІ ™^Г='т™МоИзуГю ГіФГ СВ0Є МаСЯЄ'
ходять до зрозуміня причин і ціди сеї Війни. І з тим они ігочи- ства веїх цивілізованих кпаїя яНажними Р У~ ™ Продавати людям накРа* ІП14#ЛГП а „
нають думати про повернене сеї ВІЙНИ собі на користь а СВОЇМ ДЛЯ СОПІЯЛЇгтмант гив-плиь, - 8 важними ОНИ бУли — ні, як дене шевське добро, як нїбито шиного. з села Долини,
гнобителям на загнбіль. Дстор^нТТмовини зооби Н™и они є дотепер. І дій- свій власноручний виріб. д0 ЧоРтків, Галичина. Дов

Перший крок по тій дорозі вробив російський народ. Він Рос^®« » Г «моЗиГою РосЬю 6™ ’ Г?Ж«КМНб Ю ЛаСТ,В!“ б0вв ХтібГоШМ™ Уд М°^
----------- --------------------- ------------ - - - ■ Демократичною Росією будуть ся, щоб хто не запримітив кра Хтоби 0 шм знав або він са

---------ййлжяимікаі: ^ хай зголосить ся, на адрес)

ПОШУКУЮ
краянів Василя Вакарика (пе
ребував довший час в Торон-;' 
то) і Івана Вакарика (перебулі 
вав довший час в Альберті ко-; 
ло Вермілїон). Об а походите | 
з села Підвисокої, пов. Снятиа, • 
Галичина. Хтоби знав їхні ад- - 
реси, прошу зголоситись насл|

т ну.
“Ми не є пацифісти,ми є проти 

імперіялїстичних війн ведених 
капіталістами задля зисків. А-

м
дуючу адресу:

її І ІУаауІ СЬурІук
Зо. ОаЬа^а, 0Л,Вох 25

ПОШУКУЮ
своєї сестри Марини Корннло^ 
з села Городниця, пов. Гус*; 
тин, Галичина. Довший час Ш 
ребувала в Монтреалї. ХтоЯ 
знав її адресу, хай буде ласка*

Ш.
п.

ПОШУКУЮ
свого товариша Ілька Па®

сил
.в трохи де-

■■16
-16.. іяту, але

хи хол Зо. ОяЬама,Жш
------------ І І-•у»:

Ж*:
І

..

АВСНІУЕЗ бРШ

і
ші

6,61

ГАЛИЧІ
^■нм товаришам і землякам і 

Державах, здаєть ся, до!
ГАвстрії і Поляків проти н^ 

Енного українського народу ГІ 
Г війна! Бо тільки війною, б 

Еурії відношення правительств 
Щі льояльних горожан і безпр 
С|ї Взаїмних відносин двох сус] 

назвати ті страшні переслїді 
Шмасові кари смерти, які падаї 
Рн з вини Поляків і австрійсі 
ІіВства на українське населеннє І 
Ч, Не було стриму майже до ост] 
Шїнській пресі Америки нам прі] 
Едійну часто нагадувати.

Нині знова про неї пишемо з сеї 
Австрії у перве заговорено про І 
в парламентарної трибуни і на ці 
кз,кої преси. Мороз переходить!

інтерпеляцію послів дра Я 
«о, Володимира Сїнгалевича і ті 
рга міністрів в справі смертних І 
щь в Східній Галичині, внесену! 
Я 5 червня, с. р. І

Ось її дословний текст:
перших ДВОХ ТИЖНЯХ серпніі 

очали ся воєнні операції проти Я 
ргінїстраційні власти не зробили 
келенє властивим способом по! 
вводити ся в війні, а непевні елі 
ГГЯ змоги шкодити оружній СІ 
ІВЙдком сього незрозумілого ЗІ 
ЇЛО ся особливо в сумежних з РІ 
їінчини кілька випадків, що окі 
Зручним поведенєм, чи з несвіді 
найрідших випадках зрадою пі 
тим операціям армії.
Галицьким адмінїстраційним ві 

рів був бути невідомий обєм і Я 
ільської агітації в Галичині. її Ж 
в ніж обома народами ГаличинЯ 
ським населенєм Галичини чисЯ 
/*о мале й вони були загально віЯ 
' Коли військові власти звернулЯ 
жої адміністрації на руссофільсьі

Бухарін.

РЕВОЛЮЦІЯ І
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